

## PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

<b>NAZIV USTANOVE:</b>		Nacionalna memorijalna bolnica Vukovar			
<b>ADRESA:</b>		Županijska 35, Vukovar			
<b>TELEFON:</b>	032 452 011	<b>FAX:</b>	032 441 024	<b>E-MAIL:</b>	aaleksijevic@gmail.com

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
08.veljača 2022. 13 sati	Klinička i javnozdravstvena značajnost virusnih hepatitisa	Virusni hepatitis je sistemska bolest za koju je karakteristično da predominantno od organa zahvaća prije svega jetru. U suvremeno doba današnjice virusni hepatitis se dijele prvenstveno prema svom uzročniku i to na virusni hepatitis A, B, C, D i E. Usprkos tom što je klinička slika kod svih navedenih hepatitisa poprilično slična, javnozdravstveni problem od posebne važnosti je sklonost pojedinih virusa hepatitisa da uzrokuju kronične bolesti koje mogu imati teške posljedice. Cilj predavanja je polaznike educirati o kliničkoj i javnozdravstvenoj značajnosti virusnih hepatitisa.	Robert Neferanović, bacc.med.techn.	Predavaonica NMB Vukovar
22.veljača 2022. 15 sati <span style="color: red;">P</span>		Pojam postpartalne traume veže se za pojam posttraumatskog stresnog poremećaja (PTSP). Cilj predavanja je prikazati rezultate istraživanja o tome da li doživljeni PP-PTSP utječe na ženinu odluku da ponovno rodi i na broj planirane djece. Također, biti će prikazani		

<p>08. ožujak 2022. 13 sati</p> <p>22. ožujak 2022. 15 sati</p> <p>P</p>	<p>Utjecaj porodne traume na odluku o sljedećoj trudnoći i broju planirane djece</p>	<p>i rezultati o čimbenicima uključenim u subjektivnu procjenu žena o doživljaju poroda te koliko je COVID-19 pandemija, kao nametnuti čimbenik, utjecala na zadovoljstvo porodom.</p>	<p>Marijana Ivančić, mag.obs.</p>	<p>Predavaonica NMB Vukovar</p>
<p>10. svibanj 2022. 13 sati</p>	<p>Medicinske sestre u Ratnoj bolnici Vukovar 1991.</p>	<p>Cilj predavanja je prikazati rad medicinskih sestara/tehničara (MST) u Ratnoj bolnici Vukovar 1991. i kako su nadljudskim naporima savladali sve zahtjeve ratne kirurgije zajedno sa svim ostalim djelatnicima njih 267, kao dobro uigrani tim. U prkos strahotama rata, sestre su hrabro i strpljivo podnosile cjelokupnu situaciju s nadom za bolje sutra. Danas od 96 prognanih medicinskih sestara i tehničara u</p>	<p>Doc.dr.sc. Agneza Aleksijević, mag.med.techn.</p>	<p>Predavaonica NMB Vukovar</p>

		Nacionalnoj memorijalnoj bolnicu Vukovar radi 9 sestara koje su hrabro podnijele rat, progonstvo i povratak te zaslužuju poštovanje svih. One su simbol čovječnosti, humanosti i požrtvovnosti.		
13. rujan 2022. 13 sati	Stavovi medicinskih sestara i tehničara prema profesionalnoj karijeri i migraciji iz Republike Hrvatske	Cilj predavanja je prikazati rezultate istraživanja o stavove medicinskih sestara i tehničara prema profesionalnoj karijeri i migraciji iz Republike Hrvatske. U navedenom istraživanju je sudjelovalo 202 medicinskih sestara i tehničara te 10 primalja Opće županijske bolnice Vukovar i bolnice hrvatskih veterana.	Ankica Vlačić, mag.med.techn.	PredavaonicaNMB Vukovar
27. rujan 2022. 15 sati P				
11. listopad 2022. 13 sati	Zlostavljanje osoba starije životne dobi	Cilj predavanja je prikazati rezultate istraživanja o zlostavljanju osoba starije životne dobe. Istraživanjem se u populaciji osoba koje su starije od 65 godina utvrdilo da većina ispitanika smatra da najčešći nasilnici nad starijim osobama nisu nepoznati ljudi, nego njima poznate osobe. Prevladava mišljenje da je zlostavljanje ozbiljan društveni problem i da se zlostavljanje može događati u svim društvenim slojevima.	Vesna Babić, mag.med.techn.	

25. listopad 2022. 15 sati P				Predavaonica NMB Vukovar
---------------------------------------	--	--	--	-----------------------------

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG  
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Ime i prezime i potpis  
Doc.dr.sc. Agneza Aleksijević, mag.med.techn.

**ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU**

Ime i prezime i potpis  
Doc.dr.sc. Agneza Aleksijević, mag.med.techn.

**RAVNATELJ ZDRAVSTVENE USTANOVE**

Ime i prezime i potpis  
mr.sc. Vesna Bosanac,  
spec. pedijatar